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Una alumna mide el radio R de una placa circular para determinar su area. La incertidumbre
absoluta en R es AR.

¢, Cual es la incertidumbre fraccionaria en el area de la placa?

A 28R
R
2
B. (ﬁj
R
o 2mR
R
2
D (ﬁj
R

¢ Cual es la unidad de diferencia de potencial eléctrico expresada en unidades del S| fundamentales?

A. kgms'C™

B. kgm?s?C™
C. kgm?s”A™
D. kgm’sA

En la grafica, se muestra la variacion con el tiempo de la velocidad de un cuerpo moviéndose en
linea recta.

velocidad P

Q

0
0 \—/gm po

¢, Cual de las opciones es la correcta para esta grafica?

A. La aceleracién maxima se alcanza en P.

B. Laaceleracion media del cuerpo viene dada por el area encerrada por la gréfica y el eje temporal.
C. El desplazamiento maximo se alcanza en Q.

D.  Eldesplazamiento total del cuerpo viene dado por el area encerrada por la grafica y el eje temporal.
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Dos fuerzas de magnitud 12 N y 24 N actuan en el mismo punto. ;Qué fuerza no puede ser la
resultante de estas fuerzas?

A. 10N
B. 16N
C. 19N
D. 36N

Un objeto tiene un peso de 6,10 x 10°N. 4 Cudl sera el cambio en la energia potencial gravitatoria
del objeto cuando este se desplaza 8,0 m en vertical?

A.  5kJ

B. 49kJ
C. 4,88kJ
D. 4,880kJ

Un barco con una potencia de salida del motor de 15kW se desplaza por el agua a una rapidez de
10ms™". ;Cual es la fuerza de resistencia que actia sobre el barco?

A.  0,15kN
B. 0,75kN
C. 1,5kN

D. 150kN

Un astronauta estd moviéndose a velocidad constante en ausencia de campo gravitatorio cuando
arroja una herramienta lejos de él.

¢ Cual es el efecto de arrojar la herramienta sobre la energia cinética total del astronauta y la
herramienta y sobre el momento total del astronauta y la herramienta?

Energia cinética total del Momento total del
astronauta y la herramienta astronauta y la herramienta
A. no cambia aumenta
B. no cambia no cambia
C. aumenta aumenta
D. aumenta no cambia

Véase al dorso
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Una pelota de tenis de mesa con masa de 3g se dispara a una rapidez de 10ms™" desde una
pistola de juguete estacionaria de masa 0,600kg. La pistola y la pelota forman un sistema aislado.

¢, Cuales seran los valores de la rapidez de retroceso de la pistola de juguete y del momento total
del sistema inmediatamente después de dispararse la pistola?

Rapidez de _retroceso de71la pistola Momento total del sistema / kgms™
de juguete / ms
A. 0,05 0
B. 0,05 0,03
C. 0,5 0
D. 0,5 0,03

Un bloque de peso W se desliza hacia abajo sobre una rampa a velocidad constante. Entre la
base del bloque y la superficie de la rampa actua una fuerza de rozamiento F. Entre la rampa y el
bloque actua una reaccién normal N. ;Cual sera el diagrama de cuerpo libre para las fuerzas que
actuan sobre el bloque?

A. B. N

NTF F
w w
N F
\K N\(F
w w
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Una sustancia pasa de la fase sélida a la fase gaseosa sin pasar por la liquida y sin cambio en la

temperatura.

¢ Cual de las opciones es verdadera respecto a la energia interna de la sustancia y a la energia

M19/4/PHY SI/SPM/SPA/TZ0/XX

potencial intermolecular total de la sustancia cuando se produce este cambio de fase?

L. . Energia potencial intermolecular
Energia interna de la sustancia .
total de la sustancia
A. aumenta no cambia
B. no cambia no cambia
C. aumenta aumenta
D. no cambia aumenta

La temperatura de una masa fija de un gas ideal pasa de 200°C a 400 °C.

energia cinética media del gas a 200°C "
energia cinética media del gas a 400°C

¢, Cual sera el valor de

A. 0,50
B. 0,70
C. 14
D. 20

Un contenedor alberga 20g de argon-40 (3 Ar) y 40 g de ne6n-20 (%INe).

numero de atomos de argdén-40
numero de atomos de neén-20

¢, Cual sera el valor de en el contenedor?

A. 025
B. 05
C. 2

D. 4

Véase al dorso
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13. En la grafica, se muestra la variacién del desplazamiento de una onda frente a la distancia a lo
largo de la onda. La velocidad de onda es de 0,50ms™".

L —
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distancia a lo largo de la onda/ m

o
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¢ Cual es el periodo de la onda?

A. 0,33s
B. 1,5s
C. 3,0s

D. 6,0s
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El objeto P se mueve en vertical con movimiento armonico simple (mas). El objeto Q se mueve en
una circunferencia vertical con una rapidez uniforme. P y Q tienen el mismo periodo temporal T.
Cuando P alcanza el punto mas alto de su movimiento, Q se encuentra en el mas bajo de su
movimiento.

Q

¢ Cual sera el intervalo entre tiempos sucesivos cuando la aceleracion de P es igual y opuesta a la
aceleracion de Q?

A L
4
B 1
2
c. 1
4
D. T

Véase al dorso
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15. Sobre dos polarizadores incide luz no polarizada. Los ejes de polarizacion de ambos polarizadores
son inicialmente paralelos. Se hace rotar al segundo polarizador 360°, tal como se muestra.

primer polarizador segundo polarizador

------- et I S ?D vista lateral
luz no

polarizada

vista desde
un extremo

posicion posterior

\
\
\
\
\
JEPRUEN W RO AP NP
\
\
\
\
\
\
< [wa)
\
\
\
\
\
N

posicion inicial

¢ Cual de las graficas es la que muestra la variacion con el angulo 6 de la intensidad para la luz
que sale del segundo polarizador?

A. B.
intensidad intensidad
de laluz delaluz
G T 1 G T |
0 180 360 0 180 360
0 0
C. D intensidad
delaluz
intensidad 0
T 1
de la luz 0 180 360
0
O I |
0 180 360
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Una luz monocromatica que se desplaza hacia arriba en vidrio incide sobre una interfase con aire.
Se muestra la trayectoria de la luz refractada.

aire

vidric/

Se pone a continuacion una capa de liquido sobre el vidrio sin cambiar el angulo de incidencia.
El indice de refraccién del vidrio es mayor que el indice de refraccién del liquido y el indice de
refraccion del liquido es mayor que el del aire.

\s

¢, Cual es la trayectoria de la luz refractada cuando se pone el liquido sobre el vidrio?

A.
aire

B.
7( aire /
liquido liquido
a vidrio/ a vidrio//

aire

liquido / liquido =
a vidrio/ a vidrio/

aire

Véase al dorso
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Un alumno sopla sobre el extremo superior de un cilindro que contiene agua. Se produce el primer
armonico de una onda estacionaria sonora en el aire del cilindro. Se afade a continuacién mas
agua al cilindro. El alumno vuelve a soplar de modo que se produce el primer arménico de una
nueva onda estacionaria con una frecuencia diferente.

cilindro

-

superficie
del agua

¢, Cual sera la naturaleza del desplazamiento del aire en la superficie del agua y el cambio en la
frecuencia cuando se afnade mas agua?

Naturaleza del Cambio en la
desplazamiento frecuencia
A. antinodo disminuye
B. antinodo aumenta
C. nodo disminuye
D. nodo aumenta

Una particula con carga ne se ve acelerada a través una diferencia de potencial V.

¢, Cual sera la magnitud del trabajo efectuado sobre la particula?

A. eV
B. neV
c. "W
e
p. &
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19. La resistencia del componente X disminuye cuando aumenta la intensidad de luz incidente sobre
el mismo. X esta conectado en serie con una celda de resistencia interna despreciable y con un
resistor de resistencia fija. El amperimetro y el voltimetro son ideales.

X
O

¢, Cual sera el cambio en la lectura del amperimetro y el cambio en la lectura del voltimetro cuando
aumenta la luz incidente sobre X?

Lectura del Lectura del

amperimetro voltimetro
A. aumenta disminuye
B. aumenta aumenta
C. disminuye disminuye
D. disminuye aumenta

Véase al dorso
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Tres resistores de resistencias 1,002, 6,002 and 6,0Q2 se encuentran conectados como se muestra.
El voltimetro es ideal y la celda tiene una f.e.m. de 12V con resistencia interna despreciable.

O

1,00

¢, Cual sera la lectura del voltimetro?

A. 30V
B. 4,0V
C. 8,0V
D. 9,0V

6,00

Un cable horizontal PQ esta colocado en perpendicular a un campo magnético horizontal uniforme.

Se somete un tramo de 0,25m de longitud del cable a una intensidad de campo magnético de
40mT. Sobre el cable actua una fuerza magnética hacia abajo de 60 mN.

¢ Cuales seran la magnitud y el sentido de la corriente en el cable?

Magnitud de la corriente / A Sentido de la corriente
A. 6,0 DePaqQ
B. 6,0 DeQaP
C. 0,17 DeQaP
D. 0,17 DePaQ
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Una particula con masa de 0,02 kg se mueve en una circunferencia horizontal de diametro 1m con
una velocidad angular de 3nrads™".

¢ Cudles seran la magnitud y el sentido de la fuerza responsable de este movimiento?

Magnitud de la fuerza / N

Sentido de la fuerza

0,03x alejandose del centro de circulo
0,037 hacia el centro del circulo
0,091 alejandose del centro de circulo
0,091 hacia el centro del circulo

¢, Cual de las graficas muestra la relacion entre la fuerza gravitatoria F entre dos masas puntuales
y Su separacion r?

A.

B.
F
0
0 re
D.
F
0
0

\l_\

Véase al dorso
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Un nucleido radiactivo con nimero atémico Z sufre un proceso de desintegracion beta-mas ().
¢, Cual sera el numero atémico del nucleido producido y cual sera otra particula emitida durante la

desintegracién?

Numero atémico Particula
A. Z-1 neutrino
B. Z+1 neutrino
C. Z-1 antineutrino
D. Z+1 antineutrino

Se representan las posiciones de nucleos estables por el nUmero de neutrones n 'y por el nUmero
de protones p. La grafica incluye una linea a trazos para la cual n = p. ;Cual de las graficas es la
que muestra la linea de nucleidos estables y la region sombreada en la que los nucleos inestables

emiten particulas beta menos (7)?

A. n=p

n=p
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Tres leyes de conservacion para las reacciones nucleares son:

l. la conservacion de la carga
Il. la conservacion del numero baridnico

lll. la conservacion del numero lepténico.
Se propone la reaccion:
n—-mn+e +v,

¢, Qué leyes de conservacioén son violadas por la reaccion propuesta?

A. Sololyll

B. Sololylll
C. Solollyll
D. Lyl

¢, Qué diagrama de Feynman muestra la emision de un fotén por una antiparticula cargada?

\ :B.:

tiempo tiempo
C. ; D. ;
tiempo > tiempo >

Véase al dorso
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Un neutrdn colisiona de frente con un atomo estacionario en el moderador de una central de
energia nuclear. A consecuencia de esto, cambia la energia cinética del neutrén. Hay también un
cambio en la probabilidad de que este neutrdn pueda causar fisién nuclear.

¢, Cuales son estos cambios?

Cambio en la energia Cambio en la probabilidad de
cinética del neutrén que se produzca fision nuclear
A. aumenta aumenta
B. disminuye aumenta
C. aumenta disminuye
D. disminuye disminuye

Tres métodos para la produccién de eléctrica energia son:

[ las turbinas edlicas
. las células fotovoltaicas

lll. las centrales de energia de combustibles fésiles.

¢ Qué métodos implican el uso de una fuente de energia primaria?

A. Sololyll

B. Sololylll
C. Solollylll
D. Lyl

El radio orbital de la Tierra en torno al Sol es 1,5 veces el de Venus. ;Cual sera la intensidad de la
radiacion solar en el radio orbital de Venus?

A.  0,6kwm™
B. 0,9kWm™
C. 2kWm™

D. 3kWm™






